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Poziom trudności: Średni

1. Ile jest kości w naszym ciele (u dorosłego)?

A - 302

B - 211

C - 206

D - 115

2. Ile kręgów ma odcinek lędźwiowy?

A - 12

B - 5

C - 4

D - 8

3. jak inaczej nazywany : wybiegnięcie kości ze stawu z przerwaniem torebki stawowej?

A - zwichnięcie

B - złamanie otwarte

C - złamanie

D - obrzęk

4. Co to jest HEMOFILIA ?

A - brak krwinek czerwonych

B - brak krzepliwości krwi

C - niedokrwistość

D - bardzo duża iloćś krwinek białych

5. Krwinki białe i czerwone to:

A - leukrocyti i trombocyty

B - trombocyty i erycrotyty

C - leukocyty i erycrocyty

D - erycrocytony i leukocytony
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. B

5. C
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